
 
            
 
 
 
 

Proiect finantat cu fonduri europene nerambursabile prin Planul Strategic 2023 – 2027 (PS 2023 - 2027). PS 2027 este implementat de 
Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale. PS 2027 este finantat de 

Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala. 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Budurească 

Sediul social: comuna Tomșani, sat. Loloiasca, nr. 5, județ Prahova 

C.U.I.: 36649107 

Adresa e-mail:  galvaleabudureasca@yahoo.com 

Telefon: 0725236642 (manager de proiect) 

Nr. 205/19.05.2026 

 

 

NOTĂ PRIVIND TRANSFORMAREA RAPORTULUI DE SELECȚIE INTERMEDIAR 

ÎN RAPORT DE SELECȚIE FINAL 

 

Pelin Valentina, manager de proiect în cadrul Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea 

Budurească, referitor la Raportul intermediar de selecție Nr. 167/13.05.2026 pentru Intervenția 

I3 -”Investiții în crearea și modernizarea activităților nonagricole,, sesiunea 2/6/2026 precizez 

urmatoarele: 

În Ghidul Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de dezvoltare 

locală 2023-2027, versiunea 02, postat pe site-ul Ministerului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale  

se precizează faptul că: ,,Dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări 

în ceea ce privește Raportul de selecție intermediar, Comitetul de Selecție se poate reîntruni în 

vederea aprobării Raportului de Selecție final (aprobare prin procedură scrisă sau prin 

teleconferință/videoconferință) sau GAL poate emite o Notă de transformare a Raportului de 

selecție intermediar în Raport de selecție final (Notă asumată și semnată de președintele 

/reprezentantul legal GAL (sau o persoană mandată în acest sens) în care vor fi descrise toate 

etapele procedurii de evaluare și selecție aplicată și faptul că, după parcurgerea tuturor 

etapelor, asupra Raportului Intermediar de Selecție nu au intervenit modificări, acesta 

devenind Raport final de selecție la data semnării Notei. GAL are obligația de a încărca 

această Notă în platformă’’. 

Ca urmare a selecției de proiecte organizate în data de 13 mai 2026, s-a transmis raportul 

spre publicare pe site-ul GAL, pe platforma gal.afir.ro și a fost notificat beneficiarul cu privire 

la statusul proiectului, notificare trimisă automat de către platformă. 
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 După încărcarea Raportului de selectie intermediar în platformă și primirea confirmării 

prin e-mail, s-a generat automat termenul de contestații până pe data de 18.05.2026 - ora 

23:59:59. 

Pe raportul de selecție a fost înscris 1 proiect, neeligibil. Evaluarea proiectului depus în 

cadrul sesiunii 2/6/2026 pentru interventia I3 -”Investiții în crearea și modernizarea activităților 

nonagricole”, s-a realizat începand cu data de 20.04.2026. 

Deoarece nu s-au depus contestații în termenul stabilit, Raportul de selecție intermediar 

devine Raport de selecție final, astfel proiectul depus de solicitantul KORPIKLAANI SRL 

rămânând cu statusul de neeligibil si selectat. 
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